10 клас 

Самостійна робота з тем  «Повторення. Теорія хімічної будови» 

1 варіант

1. Яка валентність Карбону в органічних сполуках?
А) два;   Б) три;  В) чотири;   Г) один.
2. Молекулярна формула бутену:

А) С3H8;   Б) С4H8;      В) С4H10;     Г) С4H6
3. Який тип ковалентного карбон-карбонового зв’язку в молекулі етину?
А) одинарний;   Б) подвійний;  В) потрійний;   В) ароматичний.

4. Виберіть групу елементів, де вказані лише елементи- органогени:

А) Na, H, O, N;       Б) C, H, O, N;      В) Cl, Br, I, F ;    Г)  C, H, S, Fe 

5. Вкажіть, яка речовина належить до алканів:

А) С3H8;   Б) С4H8;      В) С5H10;     Г) С6H6
6. Вкажіть формулу етанолу:

А) С3H7OН;   Б) С2H5OН;      В) С2H5СООН;     Г) СH3ОН
7. Сполуки, які мають однаковий якісний і кількісний склад, але різну просторову будову, - це:

А) гомологи;   Б) аналоги;   В) ізомери;   Г) полімери.

8. Як називається функціональна група карбонових кислот?

А) карбонільна;   Б) карбоксильна;   В) гідроксильна;   Г) аміногрупа.

9. Встановіть молекулярну формулу алкену, відносна молекулярна маса якого 84.
10. Густина органічної сполуки за нормальних умов становить 2,59 г/л. Масова частка Карбону в ній становить 82,76%. Виведіть молекулярну формулу сполуки.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------
2 варіант

11. Яка валентність Оксигену в органічних сполуках?

А) два;   Б) три;  В) чотири;   Г) один.

12. Молекулярна формула бутану:

А) С3H8;   Б) С4H8;      В) С4H10;     Г) С4H6
13. Який тип ковалентного карбон-карбонового зв’язку в молекулі етену?

А) одинарний;   Б) подвійний;  В) потрійний;   В) ароматичний.

14. Виберіть групу елементів, де вказані лише елементи- органогени:

А) C, H, O, N;       Б) Na, С, O, Н;        В) Cl, Br, I, F ;    Г)  C, H, S, Fe 

15. Вкажіть, яка речовина належить до алкінів:

А) С3H8;   Б) С4H8;      В) С5H8;     Г) С2H6
16. Вкажіть формулу етанової кислоти:

А) СH3СООН;   Б) С2H5OН;      В) НСООН;     Г) С2H5СООН;  
17. Сполуки, які мають подібну будову і вла:стивості, але відрізняються на одну або декілька груп  ─СН2─,  це:
А) гомологи;   Б) аналоги;   В) ізомери;   Г) полімери.

18. Як називається функціональна група спиртів?

А) карбонільна;   Б) карбоксильна;   В) аміногрупа. Г) гідроксильна;   
19. Встановіть молекулярну формулу алкену, відносна молекулярна маса якого  112.

20. Відносна густина органічної сполуки за повітрям становить 1,52. Масова частка Карбону в ній становить 81,82%. Виведіть молекулярну формулу сполуки.

